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Vážení a milí spoluobčané, 

vánoční svátky máme za dveřmi a konec 

roku sebou nese také čas k zamyšlení. 

Doba je stále hektická a dění kolem nás je 

plné negativních zpráv.  Proto je velmi 

důležité prožít tento vánoční čas v kruhu 

svých nejbližších a přátel. Využít čas volna, 

na chvíli se zastavit, odpočinout si a 

načerpat novou energii.    

I v tomto vydání přinášíme ohlédnutí za 

uplynulým rokem, informace o tom, co nás 

v nejbližším období čeká a také příspěvky 

místních složek a organizací.   

 

Dovolte mi, abych Vám popřála nejen 

jménem svým, ale i jménem místostarosty, 

obecního zastupitelstva a zaměstnanců 

Obecního úřadu, hodně štěstí, zdraví, 

pohody, osobních i pracovních úspěchů v novém roce.            Jana Dedková, starostka  

 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU A ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

MÍSTNÍ POPLATKY SE PRO ROK 2025 NEMĚNÍ 

 

1) Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství:     

720,- Kč/osoba/rok. 

Splatnost poplatku do 31.3.2024 nebo 

Poplatek pro poplatníka, který má ve vlastnictví budovu určenou k individuální rekreaci, byt či rodinný 

dům, ve kterém není přihlášena žádná fyzická osoba je splatný jednorázově ve výši 720,- Kč, 

nejpozději do 31.3. 2025. 

 

600,- Kč/osoba/rok pro občany, kteří se přihlásí do Motivačního program zodpovědného nakládání 

s odpady „Třídím zodpovědně, abych ušetřil“. Tento program a podmínky naleznete na webových 

stránkách obce v sekci ODPADY. Hlavní podmínkou je, že se zájemce musí zaregistrovat do 

15.1.2025 a úhradu provést do 31.1.2025. 

V loňském roce se do programu zapojilo celkem 22 domácností a zpětná vazba byla ve  všech 

případech kladná. Podrobné informace o programu najdete na webových stránkách obce. 

 

2) Místní poplatek za užívání veřejného prostranství: 

Sazba paušálního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místo 1 200,- Kč/rok. 

Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 30. 6. 2025. 

Dále vyhláška o místních poplatcích zahrnuje poplatky za veřejný zábor, pronájem prodejního stánku 

apod. 

 

3) Místní poplatek ze psů: 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

a) za jednoho psa         150,- Kč 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele      200,- Kč 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let       150,- Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let  150,- Kč 

http://www.cavisov.cz/


 

 

Poplatky lze uhradit třemi způsoby: 

1) převodem na účet číslo 14327821/0100 

variabilní symbol 1340xxx (místo křížků doplnit číslo popisné, tak aby variabilní symbol byl sedmimístný, 

např. Osvobození 91 = VS 1340091) 

 Do zprávy pro příjemce prosím uveďte, za kolik osob platíte + pes (pokud platíte i za psa/psy) 

2) na pokladně Obecního úřadu – lze zaplatit kartou 

3) na pokladně Obecního úřadu – lze zaplatit v hotovosti 

 

Pokladní hodiny na OÚ Čavisov: 

Po 8,00 - 12,00 hodin 14,00 - 17,00 hodin Po telefonické domluvě i mimo úřední hodiny: 

St 8,00 - 12,00 hodin 14,00 - 17,00 hodin 553 768 059, 606 741 097 

referentka paní Pavlína Wiaczková

 

NOVÉ OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY 

OZV o nočním klidu 

Zastupitelstvo obce si na XIII. Zasedání 

zastupitelstva schválilo novou Obecně závaznou 

vyhlášku o nočním klidu a současně se zrušila 

současná vyhláška z roku 2016. Vyhláška 

specifikuje plánované nebo pravidelně se opakující 

kulturní a sportovní akce, u kterých se úplně ruší 

noční klid nebo upravuje doba noční klidu. 

Vyhlášku s uvedenými akcemi najdete na 

webových stánkách obce a o přesném termínu 

budete vždy informováni 5 dní před jejich 

konáním. U soukromých akcí (oslavy, svatby aj.) 

nelze ze zákona povolit výjimku. Noční klid je od 

22:00 do 6:00 hodin. 

 

Regulace hlučných činností v neděli a ve dnech 

státních svátků 

Žádáme občany, aby ve dnech pracovního klidu 

(neděle) a ve dnech státních svátků omezili práce 

spojené s užíváním zařízení a strojů způsobujících 

nadměrný hluk např. sekaček na trávu, motorových 

a kotoučových pil, křovinořezů, brusek apod. 

 

ROZPOČET OBCE NA ROK 2025 

Na rok 2025 schválilo zastupitelstvo obce na XIII. Zasedání ZO dne 11. 12. 2024 rozpočet: 

 

Celkové příjmy rozpočtu obce  10 241 000,00 Kč 

Celkové výdaje rozpočtu obce  11 978 000,00 Kč  

Financování celkem     1 737 000,00 Kč  

 

Rozdíl mezi příjmy a výdaji bude pokrývat financování, které zahrnuje převod z vlastních rezerv – zůstatek 

z roku 2024. Schválený rozpočet včetně komentáře k vybraným položkám je vyvěšen na webových stránkách. 

 
 

UKONČENÉ INVESTIČNÍ PROJEKTY V ROCE 2024 
I v letošním roce se podařilo dokončit několik pěkných staveb a projektů. 

 

Víceúčelové veřejné prostranství v centru obce – Úpravu tohoto prostoru jsme začali řešit v roce 2021, kdy proběhla 

demolice původního rodinného domu č.p. 19.  
 

     
Původní stav – pohled z ulice Chrudimská              Demolice – pohled z ulice Na Kaluži 

 

 

 



 

 

V roce 2022 byla zpracována studie a 

projektová dokumentace k úpravě 

celého prostranství. 

V roce 2023 následovala rekultivace 

celého prostoru – výstavba opěrných zdí, 

chodník spojující ulici Chrudimskou a 

Na Kaluži, zpevnění celé plochy a 

terénní úpravy.  

V letošním roce se na volných plochách 

provedla výsadby okrasné zeleně a 

založil se trávník. Vedle obchůdku se 

vysadila květnatá louka.

 

Novou plochu jsme připravovali pro umístění plně 

automatizované samoobslužné prodejny. Obchůdek 

s názvem „SAM(.)ŽKA24/7“ jsme otevřeli v květnu a 

počáteční obavy, zda se lidé naučí nový způsob 

nakupování, se naštěstí nenaplnily. Obchůdek funguje, 

nakupovat chodí děti i senioři. Pro zákazníky, kteří 

z nějakého důvodu nemůžou vstoupit do obchůdku přes QR 

kód v telefonu nebo nemají možnost zaplatit kartou, jsou 

k dispozici na obecním úřadě tzv. zákaznické karty. 

Pomocí karty se dostanete dovnitř a je možné ji i nabít. Tuto 

službu využívají hlavně rodiče pro děti, které si tak mohou 

samy koupit např. svačinu do školy. 
 

Inspiraci k nám jezdí čerpat starostové z celého kraje. 

V listopadu byla straostka společně s provozovatelem 

„SAM(.)ŽKY24/7“ na Ministerstvu průmyslu a obchodu 

prezentovat jakým způsobem lze občanům v malých 

obcích zajistit služby maloobchodu a naše zkušenosti 

s automatizovaným provozem obchůdku 24/7 . Také na 

Ministersvu pro místní rozvoj se naše obec dává jako 

příklad dobré praxe v oblasti služeb pro venkov. 

Plochu podél chodníku spojující ul. Chrudimskou a Na 

Kaluži příšrí rok ještě doplníme balančními prvky pro 

děti a lavičkami. 

 

             Ilustrativní obrázek  

Technický dvůr 

Na jaře jsme také dokončili plánovaný technický dvůr, který se 

nachází podél místní komunikace na konci obce za bývalým 

zemědělským družstvem. Dvorek slouží pro potřeby obce, ale také 

jako místo pro sběr elektrospotřebičů, drobných kovů a železa. 

Tento sběr si vzali na starost naši dobrovolní hasiči a provozní doba, 

kdy je dvorek pro vás otevřený je následující: 
Každá první středa v měsíci od 17.00 do 18.00 hodin  (letní období duben–říjen)  

od 16.00 do 17.00 hodin   (zimní období listopad – březen) 

Každá třetí sobota v měsíci od 8.00 – 9.00 hod   (celoročně) 

Ve státní svátky a v období od 27.12. do 30.12. je technický dvůr uzavřen. 



 

 

UPOZORNĚNÍ: 

Dodržujte prosím provozní dobu a neodkládejte spotřebiče před dvorek!!! 

Technický dvůr neslouží jako sběrné místo nebo sběrný dvůr a je zakázáno zde 

odkládat jakýkoliv jiný odpad – velkoobjemový odpad (nábytek), nebezpečný 

odpad, stavební suť, komunální odpad, BIO odpad (tráva, listí větve) !!!   

 

 

Další dokončené stavby: 

Kovové schody – slouží jako spojka ulice Chrudimská s chodníkem podél ulice Osvobození. Přivítali ji všichni 

obyvatelé ulice Nová, Chrudimská a Ke hřišti, ale hlavně „nedělní“ fotbalisti.  

Revitalizace veřejného osvětlení 

V rámci revitalizace veřejného osvětlení se v roce 2023 provedla u všech světel výměna výbojkových žárovek 

za LED zdroje. V letošním roce se rozšířilo veřejné osvětlení až k technickému dvorku.  

Výměnou žárovek jsme docílili ve spotřebě energie nečekanou úsporu:  

za období 09/2022 – 09/2023 byla spotřeba  26 733 kWh 

za období 10/2023 – 10/2024 byla spotřeba  11 947 kWh 

 

PLÁNOVANÉ INVESTIČNÍ PROJEKTY V ROCE 2025 

Oprava pomníků v obci 

Jedná se o pomník obětem 1. světové války, 

který se nachází na křižovatce u kapličky a 

pomník obětem 2. světové války v parčíku vedle 

obecního úřadu. 

Opravu pomníku obětem 1. světové války bude 

provádět firma Kamenictví Mojmír Zmítko a 

jedná se o pravnuka původního autora pomníku.  

Oprava pomníku obětem 2. světové války je 

rozdělena na dvě části, a to renovaci houfnice, 

kterou provádí Technické muzeum Olomouc z.s. 

a část, která se týká výměny obkladů betonových 

soklů a zámkové dlažby. Celý prostor bude 

doplněný výsadbou zeleně. 

Na opravu pomníků jsme získali dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu z programu na obnovu 

venkova. Celkové náklady na opravu jsou 512 600 Kč. Poskytnutá dotace je ve výši 70% činí 358 820 Kč. 
 

Další plánované projekty: 

- Dokončení víceúčelového prostoru v centru obce – doplnění laviček, balančních prvků pro děti 

- Oprava opěrné zídky na dětském hřišti a oprava herních prvků 

- Dokončení výtlačné kanalizace pro ul. Nová 

- Oprava propustku a obnova úseku jednotné kanalizace v ul. Osvobození 

- Studie proveditelnosti odkanalizování dolní části obce  

- Oprava ulice Bílovecká – dokumentace pro realizaci stavby 

- Parkoviště pro návštěvníky obecního úřadu a kulturního sálu – studie, PD pro stavební povolení 

- Čistírna odpadních vod pro mateřskou školu 

- Drobné opravy a údržba hasičárny 
 

PROJEKT DOMOVNÍCH ČOV 

Připomínáme, že dotační program 

obce na realizaci domovních ČOV 

stále běží  

a obec na rok 2025 s těmito 

finančními příspěvky počítá 

v rozpočtu. 

Na stránkách obce najdete tyto informace:  

- dotační program DČ 

- zásady pro poskytování dotace DČOV 

- žádost o dotaci (formulář)  

- seznam projektantů (není zavazující)  

- seznam dodavatelů čistíren (není zavazující)  

- HG průzkum v obci



 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI 
 

SHRNUTÍ SKUTEČNÝCH NÁKLADŮ ZA LIKVIDACI ODPADŮ 

 

Rok 2023: 

Skutečné výdaje za likvidaci odpadů za rok 2023 byly 897 564,00 Kč 

 

Rok 2024: 

Příjmy 

Poplatky za rok 2024 – občané, chataři     370 980,00 Kč  

EKO-KOM (příjem za třídění)     149 220,00 Kč    

Příjmy celkem        520 800,00 Kč 

 

Výdaje za komunální odpad - domácnosti   405 739,00 Kč 

Výdaje za velkoobjemový a nebezpečný odpad    140 169,00 Kč 

Výdaje za tříděný odpad (plasty, papír, sklo)                  92 913,00 Kč  

Výdaje za BIO odpad      181 500,00 Kč 

Výdaje celkem        820 321,00 Kč 

 

Doplatek z rozpočtu obce za likvidaci odpadů z domácností  299 521,00 Kč 

Skutečná výše poplatku, která by pokryla celkové výdaje  1.270,- Kč/osoba/rok 
(671 100,00 Kč / 527 poplatníků) 

 

V letošním roce se i přes 10 % navýšení cen za svoz a likvidaci odpadů, díky regulaci popelnic na 

komunální odpad, která proběhla na konci ledna 2024, díky menšímu množství velkoobjemového 

odpadu, a hlavně díky vašemu aktivnímu třídění, podařilo snížit celkové náklady o 77 240,- Kč.  

Z tohoto důvodu jsme pro rok 2025 nezvedali poplatek za odpady.     

    

SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ NA ÚZEMÍ OBCE 

Ve zpravodaji věnujeme odpadovému hospodářství opakovaně větší prostor. A to hlavně z důvodu zákonných 

povinností obce v oblasti likvidace odpadů a navyšování cen za likvidaci odpadu. Obce jsou podle zákona o 

odpadech a vyhlášky 273/2021 povinny třídit 60% komunálních odpadů. Mezi tříděný odpad patří BIO odpad, 

papír, plasty, sklo, kovy, jedlé oleje a tuky, nebezpečný odpad. A od roku 2025 také textil. Každý rok se zvyšují 

sankce za překročené množství nevytříděného odpadu.  
 

Poplatek za skládku: 500,- Kč/t 

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 

Množství odpadu na 

obyvatele v tunách 
0,20 0,19 0,18 0,17 0,16 0,15 0,14 0,13 0,12 

Poplatek za skládku po překročení množství komunálního odpadu na obyvatele 

Poplatkové období 

Dílčí základ poplatku 

za ukládání odpadu 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 

2030 a 

dále 

  800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 1850 

V příštím roce se zase snižuje množství odpadu na obyvatele a rok na 0,16 t. Pokud tento limit nepřekročíme, 

hradíme poplatek za skládku 500,- Kč/t. V opačném případě budeme platit 1 500,- Kč/t. I z tohoto důvodu je 

nutné pokračovat v třídění a snižovat celkové množství odpadu. 
 

Počet popelnic pro domácnost 
Počet 

poplatníků/rodinný 

dům (byt) 

Sběrná nádoba 

(objem) 

Počet ks 

sběrných 

nádob 

Počet svozů 

1 - 2 80 l 1 1 x za 14 dnů 

3 - 4 80 l 1 1 x za 14 dnů 

  120 l 1 1 x za 14 dnů 

5 - 6 240 l 1 1 x za 14 dnů 

7 - 8 120 l + 240 l 1 1 x za 14 dnů 



 

 

SYSTÉM TŘÍDĚNÍ NA ÚZEMÍ OBCE 

Papír, plasty, nápojové kartony, sklo, kovy, biologické odpady rostlinného původu, jedlé oleje a tuky, textil se 

soustřeďují do zvláštních sběrných nádob, kterými jsou sběrné nádoby a kontejnery. 

Zvláštní sběrné nádoby jsou umístěny na stanovištích, která jsou uvedena v samostatné příloze obecního 

systému. 

Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny: 

a) Biologické odpady rostlinného původu - barva hnědá 

b) Papír - barva modrá 

c) Plasty, PET lahve, nápojové kartony, drobné kovy – barva žlutá 

d) Sklo - barva zelená 

e) Jedlé oleje a tuky – černá popelnice s fialovým víkem (umístěná u OÚ) 

f) Textil – barva bílá 

 

PLASTY: 

Co sem patří:        Co sem nepatří: 

- PET láhve od nápojů (Kelímky, krabičky od pokrmů) PVC 

- Nápojové kartony (sešlápnuté !!!)    obaly od žíravin 

- Sáčky, folie, CD, DVD, VHS, polystyrén   a jiných nebezpečných 

- Obaly od kosmetických a hygienických potřeb  látek 

- Konzervy a plechovky od potravin a kosmetik 

 

PAPÍR: 

Co sem patří: 

- Noviny, časopisy, reklamní katalogy a letáky 

- Kartonové krabice, vlnitá lepenka (sešlápnout !!!) 

- Kancelářský skart 

- Kancelářský papír, sešity, bloky, kalendáře, knihy,  

- brožury, výkresy, obálky 

Co sem nepatří:                                                        

- Mastný, mokrý či jinak znečištěný papír, nápojové kartony       

                               TAKTO NE !!!  

Velké krabice a kartony prosím naházejte vcelku do kontejnerů, je nutné je minimálně sešlapat v lepším 

případě natrhat nebo nařezat. Buďme ohleduplní sami k sobě a hlavně k zaměstnancům obce, kteří 

pravidelně uklízí kolem kontejnerů odpad, který se tam nevejde.  

 

SKLO: 

Co sem patří: 

- Zavařovací sklenice (bez víček !!!) 

- Sklenice a láhve od nápojů (bez víček !!!) 

- Střepy tabulového skla 

Co sem nepatří:  

Porcelán, keramika, zrcadla, drátěné sklo, autosklo                                                       
 

 

 

JEDLÉ OLEJE A TUKY – se sbírají do odpadní nádoby s fialovým víkem umístěné na ul. Osvobození u 

sběrného místa vedla obecního úřadu. 

Co sem nepatří: motorový olej !!! 

 

BIO ODPAD: 

Co sem patří: 

- Travní porost, plevel, seno, sláma, listí 

- Jadřince, pecky z ovoce, 

- Listy a nať ze zeleniny 

- Slupky z ovoce a zeleniny, bramborové slupky, 

- Piliny, hobliny, dřevní hmota, větve z prořezu stromů a keřů do délky 25 cm a průměru max. 5 cm 

 Co sem nepatří: 

Pařezy, desky, latě, fošny !!! 



 

 

 

VĚTŠÍ VĚTVE Z OŘEZU STROMŮ LZE   VOZIT NA VOLNOU PLOCHU U TECHNICKÉHO DVORKU. TATO 

PLOCHA NENÍ URČENA NA ODLOŽENÍ TRÁVY A LISTÍ. K TOMU JSOU URČENY HNĚDÉ BIO POPELNICE.  

       

VELKOOBJEMOVÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD – se bude sbírat 2x ročně 

(vždy v červnu a listopadu) přistavením mobilních kontejnerů od svozové firmy 

OZO Ostrava vedle technického dvorku. 

 

ELEKTROSPOTŘEBIČE A KOVOVÝ ODPAD – sbírají celoročně dobrovolní 

hasiči v rámci programu „Recyklujte s hasiči“ na technickém dvorku podle 

provozního řádu nebo po domluvě s technickým pracovníkem OÚ. 

 

 

ZIMNÍ ÚDRŽBA 

Úhrn sněhu na místních komunikacích a 

obecních parkovištích provádí firma 

BAVARY s.r.o.  

Úhrn sněhu a posyp na chodnících, autobusových zastávkách budou 

provádět techničtí pracovníci obce. Opět prosíme občany, aby 

neparkovali svá vozidla na místních komunikacích a využívali 

svých pozemků, aby technika provádějící úhrn sněhu a firmy svážející 

komunální odpad a BIO odpad mohla bez problémů projíždět všemi 

ulicemi v obci. Ne vždy jsou některé místní komunikace průjezdné a 

může se stát, že nebudete mít vysypanou popelnici nebo odklizený sníh 

před domem. Buďte, prosím, ohleduplní ke svým sousedům.  

 
KULTURNÍ A SPORTOVNÍ ŽIVOT V OBCI 
Letošní rok byl opět bohatý na kulturní a sportovní akce, které již tradičně pořádá kulturní komise pod záštitou 

obce, místní složky a organizace. Všem, kteří tyto akce organizují nebo se nich podílejí patří velký dík. 
 

LEDEN 

- Obecní ples     Kulturní komise + Obec Čavisov 

- Myslivecký ples   Myslivecké sdružení Stříbrnice 

ÚNOR   

- Kozelek    TJ Sokol Čavisov      

BŘEZEN 

- Odpoledne pro ženy   Kulturní komise + Obec Čavisov 

- Maškarní dětský ples    Spolek čavisovských rodičů 

- Velikonoce v hasičárně  SDH Čavisov 

DUBEN 

- Setkání s legionáři  

při příležitosti osvobození obce Obec Čavisov 

- Stavění májky   Kulturní komise 

KVĚTEN  

- Vítání občánků   Obec Čavisov 

- Čavisovská 100   Lukáš Balnar ve spolupráci TJ Sokol Čavisov 

- Dětský den    TJ Sokol Čavisov 

ČERVEN 

- Vaječina v hasičárně   SDH Čavisov 

- Fotbalový turnaj   Čavisovští fotbalisti 

SRPEN 

- Nohejbalový turnaj   TJ Sokol Čavisov 

- Výlet seniorů na Makču Pikču  Obec Čavisov 

- Letní kino    TJ Sokol Čavisov 

- Guláš fest    Čavisovští fotbalisti 

ZÁŘÍ 

- Loučení s létem v hasičárně  SDH Čavisov 

ŘÍJEN 

- Divadlo v Klimkovicích  Obec Čavisov 

- Setkání jubilantů   Obec Čavisov 

 



 

 

LISTOPAD 

- Vánoční jarmark   Obec + kulturní komise + místní složky 

PROSINEC 

- Tradiční silvestrovský pochod  Kulturní komise 

-  

Společenské a kulturní akce v nadcházejícím období 2025 

18. 01. 2025 Obecní ples (pořadatel obec a kulturní komise) 

31. 01. 2025 Ples mysliveckého sdružení Stříbrnice Dolní Lhota  

15. 02. 2025 Dětský maškarní ples (MŠ Čavisov) 

22. 02. 2024 KOZELEK (TJ Sokol Čavisov) 

Pro nadcházející obecní ples a Kozelek máme na webových srtánkách obce rezervační systém. 

 

V ČERVNU PŘÍŠTÍHO ROKU SE USKUTEČNÍ TRADIČNÍ SETKÁNÍ RODÁKŮ. AKCE SE KONÁ JEDNOU ZA PĚT 
LET. OD LEDNA SE BUDEME INTENZIVNĚ VĚNOVAT JEJÍ PŘÍPRAVĚ. 

 

Tříkrálová sbírka v Čavisově 

Tříkrálová sbírka proběhne jako každý rok začátkem ledna. U nás se připojíme 04.01.2025. 

Tuto sbírku tradičně pořádá Charita Hrabyně a výtěžek sbírky bude použit na podporu lidí 

v nouzi. 

 

Ohlédnutí za rokem 2024 v naší mateřské škole 

Rok 2024 byl pro naši mateřskou školu opravdu pestrý a plný nezapomenutelných zážitků. Hned v úvodu roku 

nás navštívil „Malý spisovatel“, který všechny děti inspiroval k napsání vlastních příběhů. Společně jsme 

dokonce vytvořili vlastní knížku, na kterou jsme byli moc pyšní. 

Na jaře k nám zavítala další zajímavá návštěva – pan policista, který nám povyprávěl o tom, co všechno musí 

dobrý policista znát a umět. Děti si tak mohly na vlastní kůži vyzkoušet, jak náročná a důležitá tato profese je. 

Během března u nás nechyběly tradiční akce. Děti si užily veselý karneval 

plný masek a smíchu. Obrovské díky patří všem rodičům, kteří se podíleli 

na organizaci této velké akce, zejména mamince Janě Řičánkové. Rodiče 

dali síly dohromady a dokázali nakoupit bohatou tombolu a připravit 

občerstvení pro plný sál, který byl i nádherně vyzdoben. 

Kreativního ducha jsme rozvíjeli na 

Velikonočním tvoření s paní Jaskulovou, 

která nás potěšila svou milou návštěvou a 

připomněla techniku zdobení velikonočních 

kraslic voskem. 

Vzhledem k tomu, že máme opravdu rádi 

přírodu, přivítali jsme mezi námi tento rok i 

různá zvířátka. Zavítaly k nám žabičky 

Rosnice, králíček Hermelín modrooký, liška Coco a ježek Bodlinka. Vrcholem 

našich zážitků byl výlet na Jarošův statek ve Studénce, kde jsme se mohli podívat, 

jak vypadá každodenní život hospodářských zvířátek 

 

 

. 

 

 

 



 

 

Moc rádi jsme pro zpestření výtvarných aktivit vyrazili 

s předškoláky do terénu, kde jsme malovali přírodu. 

Tentokrát nás okouzlily vlčí máky, které jsou ozdobou 

okolí u Korábu a tak jsme si je zvěčnili pastelem na papír. 

Na konci školního roku jsme se rozloučili s našimi 

předškoláky Míšou, Matyášem, Matějem, Natálkou a 

Eliškou, kteří se už těšili, až usednou do školních lavic. 

Po letních prázdninách jsme se všichni s úsměvem vrátili 

zpět do školky a přivítali nové kamarády. Naše školka 

dostala nový nádech. Přes letní prázdniny byly 

vymalovány společné prostory, pozměněna výzdoba a 

obměněny hračky. 

 

Po celý rok hospodaříme na naší 

krásné zahrádce, kde si pěstujeme 

nejen zeleninu a ovoce, ale také 

pažitku, petržel či mátu a 

meduňku, ze kterých si vaříme 

lahodný čaj či osvěžujeme vodu 

v horkých měsících.  

 

 

Z ovoce jsme také s dětmi upekli jablkový štrůdl a z dýně 

připravili marmeládu, kterou jste mohli ochutnat na 

nezapomenutelném lampionovém průvodu. Tento již 

tradiční průvod vesnicí má čím dál větší kouzlo. V letošním 

roce opět fantazie rodičů neměla hranice. Nádherně 

vyzdobená stanoviště dokázala vytvořit velkolepou 

atmosféru. Opět všem rodičům v čele s novou předsedkyní 

Johanou Bailovou smekáme velkou poklonu. 

 

V říjnu jsme poprvé 

uspořádali akci s názvem 

„Tvoření ze dřeva s tatínky 

a dědečky“.  Děti společně se 

svými tatínky vytvořily lesní 

skřítky a strašidélka, které 

zdobí prostory před budovou 

naší mateřské školy. Bylo to 

něco nového a všichni jsme si 

tuto akci opravdu užili, 

hlavně tatínci. ☺ 

 

A aby to maminkám a babičkám nebylo líto, uspořádaly jsme „Vyrábění vánočních svícnů“. Krásné adventní 

svícny si maminky s dětmi odnesly domů a některé z nich se dokonce prodávaly na Vánočním jarmarku, na 

kterém naše děti vystoupily s krátkým pásmem. Příběh o Ježíškovi a zpěv koled tak navodily tu správnou 

vánoční atmosféru.  

Vánočním jarmarkem prošel i Mikuláš se svou družinou a nezapomněl se také zastavit u nás ve školce, podívat 

se na naše dětičky. 



 

 

 

Na závěr roku jsme si společně poseděli u vánočního stromečku. Děti si pod stromečkem našly spoustu 

krásných dárků, které vykouzlily úsměv na jejich tvářích. A aby děti neodcházely domu s prázdnou, jeden 

dáreček si mohly také odnést domů. 

 

Tento rok nebyl pestrý jen pro děti, ale i pro rodiče a nás, pedagogy.  

Děkujeme všem, kteří byli s námi součástí tohoto krásného roku. Těšíme se na všechny nové zážitky, které 

nás čekají v roce 2025! 

 

                                                                   

VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY 
Dovolte mi, abych Vám všem srdečně poděkoval za celoroční snahu o zapojení se do 28. ročníku Vesnických 

Sportovních Her 2024. V letošním roce se čavisovští potkávali se sportovci/ obyvateli z Velké Polomi, Horní 

Lhoty, Dobroslavic, Plesné, Krásného Pole, Vřesiny, Dolní Lhoty, Olbramic, Klimkovic, Polanky a Jistebníku. 

 

Obec Čavisov, co se týče počtu obyvatel, je nejmenším účastníkem Vesnických Sportovních Her, ale statečně 

se účastnila VSH 5 let. Přestože jsme věděli, že proti profíkům je leckdy těžké hrát, snažili jsme se nedávat 

nikomu nic zadarmo, bojovali jsme, a zároveň jsme se u toho bavili. Zlepšovali jsme atmosféru na všech 

turnajích, kde jsme byli přítomni a podporovali myšlenku Pierra de Coubertin, že "Není důležité vyhrát, ale 

bojovat čestně a ze všech sil." 

Chci poděkovat všem, kteří se na organizaci těchto her podíleli, ať už aktivně nebo pasivně. I těm, kteří nám 

fandili a podporovali nás v našem v úsilí. 

 

Naše trofeje z našeho působení. 

 

9. místo VSH 2020/2021  

8. místo VSH 2022 

8. místo VSH 2023 

9. místo VSH 2024 

 

Díky těmto sportovním aktivitám se 

vytvořily kamarádské vztahy napříč 

obcemi. Seznámili jsme se se 

sportovci profíky a okoukali od nich i 

některé sportovní fígle. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Závěrečné večírky s vyhodnocením jsme si také dokázali užívat, 

na nich jsme vířili vody a starali se o zábavu. 

 

V těchto hrách jde především o pobavení, atmosféru a setkávání 

se. Samotný sport je skvělým pojivem. Sportovci z Čavisova se 

vždy snažili dělat naší obci čest. A proto sportu a radosti zdar.... 

 

 

 

 

 

 

 

V roce 2024 na VHS obec reprezentovali: 

Jindřich Wiaczka, Pavlína Wiaczková, Simona Wiaczková, Jáchym Wiaczka, 

Karolína Wiaczková, Anna Wiaczková, Josef Vůjtek, Šimon Tvarůžka, Lukáš Starý, Radim Siuda, Marie 

Preclíková, Pavel Ondřejek, Jana Nováková, Lumír Mandryk, Jiří Kučera st., Tomáš Kabeš, Martin Klimša, 

Tomáš Durník, Honza Dedek, Marek Brňák, Barbora Böhmová a Lukáš Balnar. 

 

 
 
Závodilo se v těchto disciplínách: 

Slalom na lyžích se nejel, neboť počasí neporučíš… 

Běh jsme neobsadili... 

na Nohejbal jsme nenašli hráče .... 

a Sálovou kopanou jsme také neobsadili ... 

Plavání jsme zvládli na 11. místě 

Kuželky padaly na 10. místo 

Ve volejbale jsme uhráli 9. místo 

V badmintonu jsme obsadili 9. místo  

Stolní tenisté vyskočili na 8. místo 

Lukostřelbu jsme jako pořadatelská obec vystřelili na 5. místo  

MTB na Plesenské stezce kluci za drsného počasí zajeli na 5. místě 

Excelovali jsme na vzduchovce, kde jsme obhájili loňské 1. místo 

 

 

Zdokonalovali jsme se ve všech sportovních disciplínách, byli jsme udiveni 

z některých výkonů, zasmáli jsme se některým „nevýkonům“, snědli jsme 

nespočet baget, vypili litry vody, propotili trička, ale hlavně jsme se luxusně 

bavili....  

 

Za těch 5 let jsme prošli neuvěřitelnou cestou, slavili jsme prohry i vítězství, 

zdary i nezdary. Je smutné, že nás nebylo více…. 

a tak, v příštím 29. ročníku VSH už Čavisov nenastoupí.  

 

Sportovní duch nás ale neopouští. 



 

 

Nadále budeme pokračovat v některých aktivitách, jako je „Čavisovská lámačka“ nebo již tradiční 

lukostřelecké závody „Čavisovský divočák“, „Mlýnské kolo“ a letošní novinka „Vánoční prasátko“. 

 

Děkujeme moc za přízeň a podporu. 

 

Všechno nejlepší v roce 2025 přejí hlavní organizátoři za obec Čavisov 

Lukáš Balnar a Jindřich Wiaczka 

 

TJ Sokol Čavisov z.s. - Lukostřelci z Čavisova. 

Ohlédnutí za letošním rokem s lukostřelbou 

Sezónu jsme zahájili v roce 2024 v dubnu naháněním 

„Čavisovského divočáka“. 

Následoval závod „Po stopách Knížecích lovců“ 

v zámeckém parku v Hradci nad Moravicí a začátkem 

května proběhnul závod ve Velké Polomi „Terénní 3D 

lukostřelba“ v Čertově mlýně. 

Během začátku prázdnin jsme si zajeli zatrénovat na 

lukostřeleckou stezku Bilá Holubice v Melči a v srpnu 

jsme odtud ze závodu „Fóglberg“ přivezli druhé místo 

v kategorii junioři. 

V září jsme pro Vesnické Sportovní Hry pořádali závod 

v terénní 3D lukostřelbě a náš tým se umístil na pátém 

místě. 

 

V říjnu jsme vyjeli na druhý ročník „Táborská Terčovnice“ 

do Tábora u Opavy. Z Tábora se stal letos nejúspěšnější 

výlet, získáno 1.místo v ženách, 2.místo v mužích a cena 

útěchy v juniorech. 

Mimo tyto závody se každé úterý od dubna do září 

scházíme v Čavisově na hřišti. Někdy jdeme i do přírody a 

trénujeme v terénu. 

 

Dvakrát do roka také pořádáme v sále KD Čavisov závod 

„Čavisovská lámačka“ ve střelbě ze vzduchové pušky.  

  

 

     

                 

         

  

 

 

 

 

 

 

    

 

Přijďte mezi nás rozšířit naše řady, budeme se těšit. Vybavení k aktivitám máme k zapůjčení. 

Jindřich Wiaczka, Lukáš Balnar a kolektiv Lukostřelců 
   



 

 

Milí sportovci, 

přejeme vám všem příjemně a třeba i aktivně prožitý vánoční čas a spoustu úspěšných kroků v novém 

roce. 

Rádi bychom vám poděkovali za vaši přízeň a těšíme se na vás 9. a 10. května 2025 na dalším ročníku 

Čavisovské stovky. 

                       Váš tým Č100 
 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

Každou první středu v měsíci, od 15::00 hodin, tzn. 3 hodiny po zkoušce sirén, v předsálí nebo sále 

Obecního úřadu se pořádají 

 K l e b e t k y 
  

 

 

 

 

 

 

 

Zváni jsou všichni, senioři i seniorky, muži i ženy, kteří si chtějí popovídat u kávy nebo čaje, u sklenky vína nebo piva a 

rádi se podělí o svoje zážitky, o zkušenosti, o kulinářské schopnosti a třeba s sebou přinesou i něco na zakousnutí.  Kdo 

bude mít nápad, jak setkání oživit, prosím, dejte vědět na tel. 606 741 097. 

 


